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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO NO CONSELHO DE 

CENTRO (CC) NO CENTRO MULTIDISCIPLINAR DE PAU DOS FERROS (CMPF) DA UNIVERSIDADE 

FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO (UFERSA). 

Às catorze horas (14h00min) de quarta-feira, vinte de março de dois mil e vinte e quatro 1 
(20/03/2024), e de modo remoto, o professor Reudismam Rolim de Sousa, Diretor no CMPF, e, 2 
Presidente neste CC, inicia a Terceira Reunião Ordinária de 2024 no CC/CMPF da UFERSA. 3 
Presentes, virtualmente, os coordenadores de curso: Adla Kellen Dionísio Sousa de Oliveira, 4 
Clawsio Rogerio Cruz de Sousa, Kennedy Reurison Lopes, Kytéria Sabina Lopes de Figueredo, 5 
Rosana Cibely Batista Rego, Samara de Cavalcante Paiva, os chefes de departamento: Claudio 6 
de Souza Rocha (DCSAH), Glaydson Francisco Barros de Oliveira (DECEN), Paulo Henrique 7 
Araújo Bezerra (DETEC) os representantes docentes: Antonio de Padua Farias de Sousa Filho 8 
(DECEN), José Flávio Timóteo Júnior (DETEC), Rafaela Santana Balbi (DCSAH), o representante 9 
discente: Francisco Alisson da Silva, a representante técnico-administrativo: Priscila Simeia de 10 
Melo Teixeira. Ausências justificadas: Alex Pinheiro Feitosa, Jorge Luis de Oliveira Pinto Filho, 11 
José Ferdinandy Silva Chagas, Leo Bricio Gonzaga Alcantara, Pedro Thiago Valério de Souza, 12 
Wagna Maquis Cardoso de Melo Gonçalves. PAUTA: primeiro ponto Apreciação e deliberação 13 
sobre a ata da 3ª Reunião Extraordinária e a ata da 2ª Reunião Ordinária, ambas de 2024 no 14 
CC/CMPF; segundo ponto Apreciação e deliberação sobre o Manual operacional dos 15 
laboratórios didáticos especializados no Curso: Bacharelado Interdisciplinar em Ciência e 16 
Tecnologia; terceiro ponto Eleição para o representante suplente do CMPF no CIC; quarto 17 
ponto Apreciação e deliberação sobre a pauta da 3ª RO de 2024 no CONSEPE; quinto ponto 18 
Comunicações, informes e outras ocorrências. Constatado o quórum virtual, o presidente saúda 19 
a todos e, apresenta as justificativas de ausência de: Alex Pinheiro Feitosa, Jorge Luis de Oliveira 20 
Pinto Filho, José Ferdinandy Silva Chagas, Leo Bricio Gonzaga Alcantara, Pedro Thiago Valério 21 
de Souza, Wagna Maquis Cardoso de Melo Gonçalves as quais são aprovadas em bloco por 22 
unanimidade e sem abstenção. Depois a justificativa de ausência do conselheiro Leo Bricio 23 
Gonzaga Alcantara para a 3ª RExtr de 2024 no CC/CMPF é apresentada, votada e aprovada por 24 
unanimidade e sem abstenção. Na sequência, coloca a inclusão do que passa a ser terceiro 25 
ponto Apreciação sobre o relatório parcial das atividades da comissão sobre a análise de carga 26 
horária docente nos departamentos do CMPF, bem como a inclusão do que passa a ser quarto 27 
ponto Apreciação sobre o relatório da comissão para elaborar proposições para a segurança da 28 
UFERSA Campus Pau dos Ferros. A inclusão, em bloco, dos pontos é aprovada por unanimidade 29 
e sem abstenção. Depois é proposta a alteração da redação do segundo ponto para retirar “e 30 
apreciação” a qual é aprovada por unanimidade e sem abstenção. A pauta completa com 31 
alteração do terceiro, quarto, quinto pontos para quinto, sexto, sétimo pontos, 32 
respectivamente, é colocada em votação e é aprovada por unanimidade e sem abstenção. No 33 
primeiro ponto a ata da 3ª RExtr, bem como a ata da 2ª RO, ambas de 2024 no CC/CMPF são 34 
colocadas juntas em votação, as quais são aprovadas por unanimidade, com duas abstenções e 35 
sem ressalvas. No segundo ponto o manual é apresentado e recebe o encaminhamento para 36 
que seja dado um prazo de dez dias corridos para apresentação de emendas através do 37 
endereço eletrônico da coordenação do BICT. O encaminhamento é aprovado por unanimidade 38 
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e sem abstenção. Durante o terceiro ponto o relatório parcial das atividades da comissão sobre 39 
a análise de carga horária docente é apreciado. No quarto ponto o relatório da comissão para 40 
elaborar proposições para a segurança é apreciado. Durante o quinto ponto o nome dos 41 
professores, um por departamento, são indicados. Colocados os nomes em votação o resultado 42 
é o que segue: Antonio Diego Silva Farias - dois votos, João Daniel Dantas de Oliveira - um voto, 43 
Cecilio Martins de Sousa Neto - seis votos, dentre os presentes houve três abstenções. Nesse 44 
sentido o CMPF indicará para representante suplente no CIC o professor Cecilio Martins de 45 
Sousa Neto. No sexto ponto a pauta da 3ª RO de 2024 no CONSEPE recebe uma observação a 46 
respeito do prazo no calendário acadêmico. No sétimo ponto as ocorrências no CMPF referem-47 
se a: finalização das obras no Bloco de Professores I, matriz orçamentária, evento da 48 
competição de pontes de palito de picolé. Nada mais a tratar, às quinze horas e cinco minutos 49 
(15h05min), o presidente agradece a presença de todos e declara encerrada a reunião, para a 50 
qual eu, Jonas Firmino Filho, secretário, lavro esta ata, que, após ser lida e aprovada, receberá 51 
data, e será assinada pelo presidente e pelo secretário. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 52 
Aprovada em: 16 de abril de 2024. 53 
PRESIDENTE: Reudismam Rolim de Sousa 54 
SECRETÁRIO: Jonas Firmino Filho 55 


